



Для немедленной публикации: 07.11.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА НОЯБРЬ МЕСЯЦЕМ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБУЧЕНИЯ В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК

Новая рекламная кампания подчеркивает преимущества зарегистрированного производственного обучения для ньюйоркцев и предприятий по всему штату

Проводятся мероприятия по информированию студентов о качественном, не требующем займов обучении для современной карьеры

Рекламный ролик, посвященный месяцу осведомленности о профессиональном обучении, доступен на [YouTube](#)

Сегодня губернатор штата Нью-Йорк Кэти Хокул уже третий год подряд [объявила](#) ноябрь Месяцем информированности о профессиональном обучении в штате Нью-Йорк в рамках своей постоянной поддержки этой высокоэффективной модели развития кадровых ресурсов, которая помогает подготовить следующее поколение жителей Нью-Йорка к работе по современным профессиям. В рамках этого объявления Департамент труда штата Нью-Йорк (New York State Department of Labor, NYSDOL) запустил новую информационную кампанию с участием руководителя Риардон и руководителя Департамента образования штата Нью-Йорк (New York State Education Department, NYSED) Бетти Росы (Betty Rosa), пропагандирующую зарегистрированное производственное обучение как разновидность высшего образования, которое часто не требует получения займов. NYSDOL также сотрудничает с NYSED для продвижения и просвещения школьных округов об этом позитивном пути к продуктивной работе.

«Каждый житель Нью-Йорка заслуживает сильного, стабильного и справедливого правительства штата, и мы рассчитываем на наших государственных служащих в предоставлении жизненно важных услуг, на которые мы полагаемся каждый день, — **сказала губернатор Хокул.** — Повышение заработной платы позволит нам удержать и привлечь сотрудников государственных учреждений и правительственных организаций, чтобы мы могли продолжать выполнять свою миссию по предоставлению высококачественной поддержки, которую ожидают и заслуживают жители Нью-Йорка, сейчас и в будущем».

В рамках Месяца профессионального обучения NYSDOL представил подробности Саммита по профессиональному обучению штата Нью-Йорк 2024 года, который состоится 14 ноября в 9:30 в зале заседаний № 6 конференц-центра Empire State Plaza в Олбани. На саммите соберутся эксперты по развитию кадров, правозащитники и заинтересованные стороны, чтобы совместно обсудить способы расширения многообразия, устранения барьеров и привлечения спонсоров программ к этой форме высшего образования. Зарегистрированное производственное обучение предоставляет жителям Нью-Йорка доступ к качественным профессиям благодаря обучению на рабочем месте и дополнительным теоретическим занятиям. Стажерам выплачивается зарплата, позволяющая содержать себя и свои семьи, не неся при этом бремени долгов по студенческим кредитам.

Руководитель Департамента труда штата Нью-Йорк Роберта Риардон (Roberta Reardon): «Я благодарю губернатора Хокул за то, что она продолжает поддерживать зарегистрированное производственное обучение и признает важность качественного обучения для реализации планов экономического благосостояния. Я надеюсь, что благодаря этой последней кампании по повышению осведомленности партнеры в сфере образования мотивируют молодых жителей Нью-Йорка рассмотреть возможность прохождения зарегистрированного производственного обучения как реальный путь к успешной карьере».

NYSDOL контролирует программы зарегистрированного производственного обучения в партнерстве с Департаментом образования штата, который утверждает часть программы, связанную с теоретическим обучением. Программы зарегистрированного производственного обучения предусматривают стандартизированное обучение, соответствующее реальным потребностям отрасли, регулируются правилами как на уровне штата, так и на федеральном уровне и предусматривают получение признанного на национальном уровне стандартного диплома по окончании обучения. В штате Нью-Йорк насчитывается более 17 000 действующих учеников, участвующих в более чем 900 программах по всему штату. NYSDOL продолжает расширять программы в новых секторах и призывает предприятия всех размеров рассмотреть возможность использования этой модели для удовлетворения своих растущих потребностей в кадрах.

Начальник Департамента образования штата Нью-Йорк Бетти А. Роса (Betty A. Rosa): «Сейчас, когда Департамент образования штата работает над изменением требований к выпускникам, чтобы лучше удовлетворить потребности учащихся и подготовить их к завтрашнему дню, расширение возможностей для прохождения производственного обучения является как никогда важным. Профессиональная подготовка — это не только один из самых прямых путей к получению профессии, которая будет приносить достойную заработную плату, но и возможность пройти ее без финансовых трудностей, которые могут возникнуть из-за студенческих кредитов. Я благодарю NYSDOL за постоянное

сотрудничество, направленное на ликвидацию разрыва между кадровым ресурсом нашего штата и нераскрытым потенциалом наших студентов».

Ректор SUNY Джон Б. Кинг — мл. (John B. King, Jr.): «Производственное обучение открывает двери к невероятной карьере и восходящей мобильности, часто практически без затрат для совершеннолетних учащихся, а в SUNY мы используем новейшие технологии, чтобы облегчить практическую подготовку и удовлетворить потребности современных специалистов. Я благодарю губернатора Кэти Хокул и нашего партнера, руководителя NYSDOL Роберту Риардон, за их постоянную преданность и поддержку в развитии этих важных программ по всему Нью-Йорку».

Ректор CUNY Феликс В. Матос Родригес (Félix V. Matos Rodríguez): «Профессиональная подготовка дает жителям Нью-Йорка прямой путь к получению работы и поэтому имеет решающее значение для работы CUNY по расширению доступа к системе практического обучения. Мы высоко ценим эти многогранные усилия губернатора Хокул и руководителей Риардон и Росы, направленные на устранение барьеров, повышение осведомленности и расширение возможностей для студентов CUNY участвовать в программах предпрофессионального обучения и зарегистрированного производственного обучения в штате Нью-Йорк».

Член Ассамблеи Гарри Бронсон (Harry Bronson): «Как председатель Комитета Ассамблеи по труду, я считаю, что комплексные программы обучения имеют решающее значение для достижения экономических целей нашего штата, а модель "зарабатывай во время учебы" является неотъемлемой частью подготовки людей к успешной карьере. Я благодарю губернатора Хокул и Департамент государственной службы (Department of Civil Service, DCS) за то, что они предприняли шаги по повышению осведомленности партнеров в сфере образования и студентов о невероятных возможностях зарегистрированных программ профессиональной подготовки. Объявляя ноябрь месяцем профессионального обучения в штате Нью-Йорк, мы даем понять, что у жителей Нью-Йорка есть реальный путь к качественной и значимой карьере с позволяющей содержать семьи зарплатой».

Лица, желающие узнать больше о производственном обучении и возможностях получения различных профессий, могут посетить сайт <https://dol.ny.gov/apprenticeship/>. Предприятиям, заинтересованным в получении дополнительной информации о зарегистрированном производственном обучении, следует [заполнить эту форму](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение

«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)